
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : KB / TK Islam Al – Kautsar 

Kelas / Semester  : TK / I 

Tema    : Binatang 

Sub Tema / Sub sub tema : Binatang kesayangan / kucing 

Pembelajaran   : 1 

Alokasi waktu   : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

  Anak mampu menyebutkan ciptaan-ciptaan Tuhan  

 Anak mampu menirukan gerakkan binatang’’ merangkak’’ 

 Anak mampu mencari jejak 

 Anak mampu menjawab pertanyaan tentang ciri ciri kucing 

 Anak mampu mengendalikan emosi ( marah ) 

 Anak mampu mewarnai gambar kucing 

 Anak mampu mengucapkan bacaan sholat ruku 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR 

NAM   

1.1 Mengenal Tuhan melalui ciptaanya 

 

 

FISIK MOTORIK 

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi & 

gerakannya untuk pengembangan 

motorik kasar & halus 

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar & 

halus   

 

KOGNITIF  
3.5  Mengetahui dan mampu cara 

memecahkan masalah sehari hari 

dan berperilaku kreatif 

4.5  Menyelesaikan masalah sehari hari 

secara kreatif 

 

BAHASA  
3.10 Memahami bahasa reseptif             

( menyimak dan membaca )  

4.10 Menunjukkan kemampuan 

berbahasa reseptif ( menyimak dan 

membaca ) 

 

 Menyebutkan ciptaan-ciptaan Tuhan : 

misalnya kucing ,dll 

 

       

 Melakukan berbagai gerakan 

terkoordinasi secara terkontrol, 

seimbang dan lincah’’ merangkak’’ 

 

 

 

 

 

 Mencari jejak / maze 

 

 

 

 

 

 

 

 Tanya jawab mengenai ciri-ciri kucing 

 

 



 

SOSEM  

  2.7 Memiliki perilku yang 

mencerminkan sikap sabar 

 

SENI  
3.15 Mengenal dan menghasilkan 

berbagai   

        karya dan aktivitas seni 

4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas 

seni  

        dengan menggunakan berbagai 

karya 

 

KEIMANAN DAN KETAQWAAN 

 5    Mengenal rukun islam 

 

 

 

 

 

 Bersikap tenang tidak lekas marah / 

mengendalikan emosi ( marah ) 

 

 

 Menampilkan hasil karya seni dalam 

bentuk  

 “mewarnai gambar kucing” dengan rapi 

 

 

 

 

 

 

 Mengucapakan bacaan sholat ruku 

  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

Program 

pengembangan 

Kompetensi Dasar 

(KD) 

Tehnik Penilaian Indikator Penilaian 

Nam 1.1 

 

 

 Observasi  

 

 

 Anak mampu menyebutkan 

ciptaan-ciptaan Tuhan : 

misalnya kucing 

 

Fisik Motorik 

 

3.3-4.3 

 

 Unjuk kerja 

 

 

 Anak mampu melakukan 

gerakkan kucing “ 

merangkak’’ 
 

Sosem  2.7 

 

 Observasi  

 

 

 

 Anak mampu mengendalikan 

emosi ( marah ) 

Kognitif 3.5-4.5  Penugasan  Anak mampu mencari jejak 

 

Bahasa 3.10- 4.10 

 

 Observasi   Anak mampu menjawab 

pertanyaan tentang ciri ciri 

kucing 
 

Seni  

 

3.15- 4.15  Hasil karya 

 
 Anak mampu menampilkan 

hasil karya seni dalam bentuk  

 “mewarnai gambar kucing”   

dengan rapi 
 

KK 

 

 

5 

 

 Observasi   Anak mampu mengucapkan 

bacaan sholat ruku 



             

           Mengetahui                                         

Kepala TK Islam Al-Kautsar                                    Guru Kelas 

 

      

 

 Fatimah, S.Pd                                                            Nur Suci Widayanti, S.Pd 

NUPTK : 4233 7546 5630 0063       NUPTK : 7449 7636 6430 0052 
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